
5. místo Ivana Gromotoviče na gymnaziální historické soutěži 

   

  V pátek dne 23. ledna 2015 proběhl v budově Historického ústavu Slezské univerzity 

v Opavě již IX. ročník krajské historické soutěže určené studentům gymnázií. Téma letošní 

ročníku bylo inspirováno 100. výročím od vypuknutí velké války, kterou dnes známe jako 

první světovou válku. Světová válka v Evropě, český národ, císař pán a jeho rodina, česká 

politika, legie…to je jen část témat, se kterými se studenti v krajském kole potýkali. 

 

  Naši školu reprezentoval Ivan Gromotovič (6.A) a vedl si velmi dobře. Z celkového počtu 22 

soutěžících postoupil mezi 7 nejlepších a ve finále obsadil v konečném pořadí pěkné 5. místo. 

Předmětová komise dějepisu děkuje Ivanovi za úspěšnou reprezentaci našeho gymnázia 

v kraji. 

  V přestávce mezi písemnou a ústní částí soutěže absolvovali její účastníci krátkou procházku 

po pamětihodnostech „bílého“ města Opavy. 

         Mgr. Martin Žamboch 

 

Finalisté IX. ročníku krajské dějepisné soutěže 



Školní kolo mezinárodní dějepisné soutěže 

Naše škola se již podruhé zapojila do mezinárodní dějepisné soutěže gymnázií České a 

Slovenské republiky. Jedná o soutěž tříčlenných týmů probíhající na úrovni škol, krajů a 

republiky. Do letošního ročníku se přihlásilo dle chebských organizátorů celkem 252 škol. 

Garanty soutěže jsou přední historikové obou zemí  - prof. PhDr. Jan Rychlík, DrSc., (FF UK 

Praha) prof. PhDr. Roman Holec, CSc. (FF University Komenského Bratislava) a doc. Mgr. 

Jaroslav Šebek, Ph.D., (HÚ AV ČR). Obsahem soutěže je celé období II. světové války, od 

vzniku protektorátu (16. března 1939) a Slovenského státu (14. března 1939) až do 

osvobození Československa (11. května 1945 - poslední výstřely na Příbramsku) včetně 

zahraničního odboje. 

Zatím máme za sebou školní kolo soutěže, kde změřilo své znalosti 36 studentů seskupených 

do 13 soutěžních týmů. 

 

Školní kolo proběhlo dne 25. února 2015 

Výsledné pořadí týmů na 1. – 4. místě bylo velmi těsné: 

1.  Barbora Balcaříková, Ivan Gromotovič, Pavel Kvíčala (6.A) – 76,5 bodů 

2. - 3.  Jaroslav Novotný (6.B) a Ondřej Vaněk (5.B)    – 74,5 bodů 

2. – 3.  Cyril Novotný, Šimon Jarolím, Martin Kahánek (3.A)   – 74,5 bodů 

4.  Jana Pajurková, Anna Röschlová, Michaela Matlochová (3.A)  – 73,5 bodů 

 

  Předmětová komise dějepisu gratuluje vítěznému týmu, který se nyní bude připravovat na 

krajské kolo soutěže plánované na 8. dubna 2015 v Bohumíně. 

 

      Mgr. Martin Žamboch, Mgr. Eva Veselková 

 

 



 

Vítězný tým školního kola soutěže  



 



Krajské kolo mezinárodní dějepisné soutěže gymnázií 

  Ve středu 8. dubna 2015 proběhlo na gymnáziu Fr. Živného v Bohumíně krajské kolo 

dějepisné soutěže gymnázií ČR a SR. Letošní ročník byl tematicky zaměřen na období druhé 

světové války – Protektorátu Čechy a Morava spolu se Slovenským štátem. Do Bohumína 

přijelo celkem 13 tříčlenných týmů z gymnázií Moravskoslezského kraje. Zastoupena byla 

gymnázia z Bruntálu, Krnova, Biskupské gymnázium z Poruby, Bohumína, Havířova, Českého 

Těšína, Nového Jičína, Příbora, Vítkova, Frýdlantu nad Ostravicí a Frýdku-Místku. 

 

 

   Naši školu reprezentovala 

dvojice studentů Barbora 

Balcaříková a Ivan Gromotovič 

ze třídy 6. A. Třetí člen týmu 

Ondra Vaněk (5. B) nemohl do 

soutěže nastoupit z důvodu 

nemoci. Otázky a úkoly 

krajského kola byly velmi 

náročné, zejména ty, které 

pojednávaly o problematice 

Slovenska. Naši studenti se 

v soutěži rozhodně neztratili a 

pěkným pátým místem důstojně 

reprezentovali naši školu. 

Předmětová komise dějepisu 

děkuje našim studentům za úspěšnou reprezentaci. 

 

         Mgr. Martin Žamboch 

        



Známe vítěze školního kola dějepisné olympiády 

Ve středu 19. listopadu 2014 proběhlo na naší škole školní kolo dějepisné olympiády. Své 

znalosti z  českých i obecných dějin změřilo 31 studentů prvního a druhého ročníku. Letošní 

ročník olympiády byl tematicky zaměřen na významné bitvy a válečnictví v době od raného 

do pozdního středověku. Školní kolo přineslo následující výsledky: 

1. Gabriela Diasová, 2.A  - 45 bodů 

2. Veronika Škrlíková, 2.A – 42 bodů 

3. Michal Stolař, 1.A – 39 bodů 

Slavnostní vyhlášení výsledků školního kola včetně předání diplomů a cen proběhlo v pondělí 

24. listopadu 2014 ve třídě 4.B. V lednovém okresním kole bude naši školu reprezentovat 

Gabriela Diasová. Gratulujeme Gabriele k vítězství ve školním kole a přejeme ji hodně štěstí 

na okresním bojišti. 

   Mgr. Martin Žamboch, Mgr. Eva Veselková 

   předmětová komise dějepisu  

 



Vítězství v okresním kole Dějepisné olympiády 

 

V úterý 20. ledna proběhlo na ZŠ Jiřího z Poděbrad ve Frýdku-Místku okresní kolo již 

44. ročníku Dějepisné olympiády, ve kterém naši školu reprezentovala vítězka školního kola 

Gabriela Diasová z 2.A.  Téma letošního  ročníku  „Pot, slzy a naděje aneb Život je boj“ 

napovídá, že účastníci se v něm potýkají s válkami a jejich souvislostmi, válečníky či 

vojenskou technikou. S každým vyšším kolem organizátoři stupňují náročnost otázek a 

rozšiřují období, které mají soutěžící při přípravě zvládnout, takže zatímco školní kolo bylo 

věnováno období středověku a raného novověku, záběr okresní kola se posunul až ke konci 

19. století. Máme velkou radost, že se záludnostmi písemného testu si nejlépe ze všech 26 

soutěžících poradila právě naše studentka Gabriela, která zvítězila a postupuje do krajského 

kola. 

Gabko, gratulujeme a přejeme hodně zdaru! 

Eva Veselková 

PK dějepisu 
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